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DIRETORIA DE ATAS

ATA DA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CENTÉSIMO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA 

VISTA/RR.

Às nove horas do dia dezoito de junho de dois mil e vinte e cinco, no Plenário “Estácio Pereira 
de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e dois, na cidade de 
Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Trigésima Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 
Boa Vista/RR, sob a Presidência do senhor Vereador GENILSON COSTA E SILVA, 
secretariado pela senhora Vereadora MARIA INÊS MATURANO LOPES, a qual fez constar a 
presença dos seguintes Vereadores: Adjalma Gonçalves, Adnan Wadson de Lima, Anne 
Caroliny Dantas Pereira, Bárbara Ribeiro Falcão, Bruno Perez de Sales, Carla Demétrio 
Martins Matos Messias, Daniel Mangabeira, Deyvid Everson Silva Carneiro, Gildevaldo 
da Luz Rocha, ítalo Otávio Teixeira Pinto, Jeusivania Pereria Nunes, Júlio Cézar Medeiros 
Lima, Manoel Neves de Macedo, Marcelo de Magalhães Nunes, Thiago César Reis Pereira, 
Thiago Coelho Fogaça e Thiago Duarte Saraiva. Havendo Quórum Regimental, sob a 
proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a Trigésima Sessão Ordinária do 
Primeiro Período Legislativo de dois mil e vinte e cinco da Décima Quarta Legislatura. 
EXPEDIENTES: Pequeno Expediente: Presidente - solicitou que fosse feita a leitura da Ata 
da 28a Sessão Ordinária, do dia 11 de junho de 2025, a qual teve a leitura suprimida por 
solicitação do Vereador Adnan Lima em consonância com os demais vereadores, sendo 
aprovada simbolicamente por unanimidade dos vereadores presentes. LEITURA DOS 
EXPEDIENTES: Expedientes Oriundos do Poder Legislativo: Projeto de Lei N.° 148/2025, 
de 17 de junho de 2025, de autoria da Vereadora Jeu Nunes, que dispõe sobre: “institui a 
política municipal de promoção da agenda 2030 para o desenvolvimento sustentável no 
município de Boa Vista/RR, e dá outras providências.” Indicações N.°s 7.019 a 7.065/2025, de 
autoria de vários vereadores que ingressaram junto ao Portal SAPL, de maneira remota. 
GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Deyvid Carneiro - após cumprimentar os presentes, 
relatou sua participação em um debate promovido pelo Instituto Federal de Roraima (IFRR), 
localizado na zona oeste da cidade, cujo tema foi mobilidade urbana. Informou que o referido 
debate foi produtivo e oportunizou a apresentação de contrapontos às questões que vêm sendo 
discutidas no plenário, especialmente no tocante à violência no trânsito, destacando a 
importância de se adotar um olhar mais atento aos usuários mais vulneráveis. Mencionou o 
princípio segundo o qual "o maior deve cuidar do menor" no contexto do trânsito, e enfatizou a 
responsabilidade dos parlamentares em não transmitir, ainda que de forma subliminar, a 
mensagem de que utilizar bicicleta elétrica é algo incorreto. Ressaltou a importância de não 
desestimular pedestres e corredores, defendendb que, mesmo quando estes estejam em



2

ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA

DIRETORIA DE ATAS

situação de erro, é fundamental zelar por suas vidas, considerando que veículos automotores 
possuem maior potencial de causar danos. Vereador Adnan Lima - fez uso da palavra para 
dar continuidade ao tema discutido na sessão anterior referente à situação da RR-205. 
Comunicou que encaminhou um ofício à Secretaria de Obras do Estado de Roraima e que o 
Vice-Governador, senhor Edilson Damião, entrou em contato para agendar uma reunião com a 
finalidade de tratar da iluminação pública no trecho mencionado. Acrescentou que, a caminho 
da presente sessão, manteve diálogo com o senhor Ricardo Mattos, com o objetivo de notificar 
os conselhos das cidades para que solicitem a abertura de um retorno viário no bairro Murilo 
Teixeira, uma vez que a falta de estrutura adequada no local pode representar risco à vida dos 
cidadãos. Presidente - anunciou o Intervalo Regimental de quinze minutos. Ao retornarem, 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Em Única Discussão e Votação: Projeto de Decreto 
Legislativo N.° 168/2025, de 23 de maio de 2025, de autoria da Vereadora Walkiria Ribeiro, 
que dispõe sobre: “concede o Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito 
Rio Branco, ao Policial Militar Samuel Moraes da Silva Júnior, por seu inestimável trabalho e 
contribuição ao município de Boa Vista-RR.” Projeto de Decreto Legislativo N.° 169/2025, de 
23 de maio de 2025, de autoria da Vereadora Walkiria Ribeiro, que dispõe sobre: “concede o 
Título de Cidadão Boa-vistense e a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à Policial Militar, 
3o Sargento Leia Santiago Rodrigues Chaves, por seu inestimável trabalho e contribuição ao 
município de Boa Vista-RR.” Vereador Adnan Lima pediu vistas dos supracitados Projetos de 
Decreto Legislativo. Em Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei do Legislativo N.° 
010/2024, de 18 de janeiro de 2024, de autoria do Vereador Inspetor Daniel Mangabeira, que 
dispõe sobre: “cria programa municipal de compostagem urbana e dá outras providências.” 
Vereador Adnan Lima pediu vistas do supracitado Projeto de Lei do Legislativo. Projeto de Lei 
do Legislativo N.° 011/2024, de 18 de janeiro de 2024, de autoria do Vereador Inspetor Daniel 
Mangabeira, que dispõe sobre: “a isenção da cobrança de passagens para Pessoas com 
Deficiência (PCDs) em ônibus intermunicipais e interestaduais e dá outras providências.” 
Vereador Adnan Lima pediu vistas do supracitado Projeto de Lei do Legislativo. Projeto de 
Lei do Executivo N.° 011/2025, de 15 de abril de 2025, de autoria do Poder Executivo, que 
dispõe sobre: “acrescenta o artigo 43 e o anexo V na Lei Municipal N.° 2.433/2023, que trata 
da organização do quadro de pessoal e do Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração (PCCR) 
dos empregados da Empresa de Desenvolvimento Urbano e Habitacional - EMHUR e dá outras 
providências.” Em Votação Nominal, o supracitado Projeto de Lei do Legislativo foi aprovado 
por unanimidade dos vereadores presentes. Em Primeira Discussão e Votação: Projeto de 
Lei do Legislativo N.° 071/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio 
Medeiros, que dispõe sobre: “a realização anual de atividades direcionadas à orientação e 
prevenção ao assédio moral nos meios digitais nas escolas municipais.” Vereador Adnan Lima 
pediu vistas do supracitado Projeto de Lei do Legislativo. Projeto de Lei do Legislativo N.° 
072/2024, de 14 de março de 2024, de autoria do Vereador Júlio ..Medeiros, que dispõe sobre: 
“a implantação de pontos de energia elétrica nos ônibus de transporte público coletivo, no
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município de Boa Vista, e dá outras providências.” Vereador Adnan Lima pediu vistas do 
supracitado Projeto de Lei do Legislativo. Projeto de Lei do Legislativo N.° 024/2025, de 04 
de fevereiro de 2025, de autoria do Vereador Manoel Neves, que dispõe sobre: “dá nova 
redação aos artigos 20 e 22 da Lei N.° 742, de 24 de julho 2004, que alteram o Conselho 
Municipal de Saúde de Boa Vista e dá outras providências.” Vereador Adnan Lima pediu vistas 
do supracitado Projeto de Lei do Legislativo. Proposta de Emenda da Lei Orgânica N.° 
003/2025, de 11 de junho de 2025, de autoria de vários vereadores, que dispõe sobre: altera o 
§ 1o do artigo 85 e o 85-a, acrescenta o inciso III ao § 1o, do artigo 85, o § 1°-a ao artigo 85-a e 
o artigo 85-b à Lei Orgânica do Município de Boa Vista-RR.” Vereador Adnan Lima pediu vistas 
da supracitada Proposta de Emenda. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não havendo oradores 
inscritos nem mais nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
Ordinária, às dez horas e vinte e oito minutos. Plenário “Estácio Pereira de Melo”, Boa 
Vista/RR, dezoito de junho de dois mil e vinte e cinco. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.

Maria Inês rano Lopes 
1a Secretária


